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¿Qué tan grave considera que es la crisis 
migratoria de Haitianos?

Recientemente el Presidente Abinader 
declaró que no se detendrían las 
deportaciones a Haití ni se autorizarían los 
campos de refugiados, ¿está usted de 
acuerdo o en desacuerdo con esto?

9.9%

13.9%

5.4%

70.8%

De acuerdo
No me importa
En desacuerdo
No sé

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

7.65.610.076.8

Mucho Algo Poco Nada

13.2%

86.8%

Mucho/Algo
Poco/Nada
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¿Cómo califica la actuación del Presidente 
Abinader ante el paso de Haitianos a 
territorio Dominicano?

Porcentaje
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19.916.515.212.535.9

Excelente Buena Regular Mala Pésima

Calificación 

57.036.4%

15.2%

48.4%
Excelente/Buena
Regular
Mala/Pésima

Aprobación 

63.6

¿Cómo califica la actuación de la autoridad 
migratoria ante el paso de Haitianos a 
territorio Dominicano?

Porcentaje
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24.720.320.014.620.4

Excelente Buena Regular Mala Pésima

Calificación 

46.445.0%

20.0%

35.0% Excelente/Buena
Regular
Mala/Pésima

Aprobación 

55.0
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¿Usted considera que se están violando los 
derechos fundamentales de las familias 
Haitianas deportadas?

¿Qué tan buena considera que es la 
deportación de inmigrantes Haitianos 
indocumentados?

9.9%

13.2%

76.9%

No
No sé
Sí

Porcentaje
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12.315.821.650.3

Mucho Algo Poco Nada

28.1%

71.9%

Mucho/Algo
Poco/Nada
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¿Qué tan urgente considera que es la 
construcción del muro fronterizo entre 
República Dominicana y Haití?

¿Está usted de acuerdo en que es 
obligación de los Dominicanos el ayudar a 
los migrantes Haitianos?

9.4%

9.2%

6.8%

74.6%

No, no estoy de acuerdo
No me importa
Si, estoy de acuerdo
No sé

Porcentaje
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10.07.111.971.0

Mucho Algo Poco Nada

17.1%

82.9%

Mucho/Algo
Poco/Nada



ABR'24

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo 
con el uso de energías renovables?

¿Qué tanto le afecta el alza del dólar?

Porcentaje
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15.411.323.449.9

Mucho Algo Poco Nada

26.7%

73.3%

Mucho/Algo
Poco/Nada

21.8%

6.6%

6.2% 65.4%

De acuerdo
No me importa
En desacuerdo
No sé
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¿Cuántas tazas de café consume al día?

¿Usted acostumbra a consumir café?

28.2%

71.8%

Sí
No

Una

Dos

Tres

Cuatro o más

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

9.3

12.5

27.3

50.9

Promedio  
diario 

2 tazas

Con motivo del Día Nacional del Café (11 de abril)
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¿Qué tipo de libro es su favorito?

De uno a tres

De cuatro a seis

De siete a diez

De diez a quince

Mas de 15

Ninguno

Porcentaje
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27.8

2.9

2.3

6.2

12.6

48.2

Romanticismo

Poesía

Mitología

Humor

Ciencia ficción

Terror / Misterio

Otro

Todos

Ninguno

Porcentaje
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2.3

20.7

32.8

1.3

5.5

5.8

6.7

9.3

15.6

Promedio  
anual 

3 libros

Aproximadamente, ¿cuántos libros lee al año?

Con motivo del Día internacional del libro (23 de abril)
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En el último mes, ¿ha sufrido de algún 
problema en su salud mental (ansiedad, 
pánico, depresión, estrés excesivo)?

20.3%

79.7%

No
Sí

¿Cómo considera que es su estado de salud?

7.1%

24.7%

68.2%

Excelente/Bueno
Regular
Malo/Pésimo

Porcentaje
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2.54.624.736.431.8

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo

Con motivo del Día Mundial de la Salud (7 de abril)



DOS: 

SOBRE  
EL PAÍS
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ECONOMÍA 

43.1% 
-2.1% 
(45.2%)* 

MANTIENE EL 
PRIMER LUGAR

SOCIALES 

21.9% 
+1.3% 
(20.6%)* 

MANTIENE EL 
TERCER LUGAR

¿Cuál considera que es el principal 
problema del país?

Alto costo de la vida
Violencia

Inseguridad
Crisis económica

Bajos salarios
Migración

Pobreza
Corrupción
Desempleo
Educación

Drogadicción
Salud

Narcotráfico
Falta de agua

Contaminación
Medio ambiente

Falta de infraestructura
Falta de electricidad

Porcentaje

0 5 10 15 20 25

0.1
0.6
1.0
1.2
1.4
1.8
2.2
2.5
4.6
5.4
5.7
6.3
6.3
6.8
8.5
9.8
13.4
22.4
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DESAGREGADO

AGREGADO

CORRUPCIÓN 

5.7% 
-3.9% 

(9.6%)* 

MANTIENE EL 
CUARTO LUGAR

SEGURIDAD 

25.0% 
+4.3% 
(20.7%)* 

MANTIENE EL 
SEGUNDO LUGAR

OTROS 

4.3% 
+0.4% 

(3.9%)* 

MANTIENE EL 
QUINTO LUGAR
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*Corresponde al mes anterior



OTROS 

10.7% 
+1.6% 

(9.1%)* 

MANTIENE EL 
TECER LUGAR

DESAGREGADO

AGREGADO

SEGURIDAD 

21.2% 
+3.8% 
(17.4%)* 

MANTIENE EL  
SEGUNDO LUGAR

ECONOMÍA 

60.3% 
-4.9% 
(65.2%)* 

MANTIENE EL  
PRIMER LUGAR

¿Cuál es el principal problema de su 
familia?

SOCIALES 

7.8% 
-0.5% 

(8.3%)* 

MANTIENE EL  
CUARTO LUGAR

Alto costo de vida
Bajos salarios

Desempleo
Inseguridad

Delincuencia
Violencia

Salud
Falta de agua potable

Educación
Malos servicios públicos

Tráfico
Mal transporte público

Adicciones
Vialidades en mal estado

Falta de electricidad

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35

0.4
1.0
1.0
1.6
2.1
2.1
2.7
3.5
4.1
5.4
7.1
8.7
13.8
14.9
31.6
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HISTÓRICO
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Económica

De Seguridad

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

74.2

58.7

25.8

41.3

Buena Mala

En República Dominicana, como diría que 
es la situación …

Diría que RD va por...

49.5% 50.5%

Buen camino Mal camino

Este último mes qué ha sucedido con la…

Economía

Seguridad

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

68.2

58.5

31.8

41.5

Mejoró/Sigue igual de bien Empeoró/Sigue igual de mal

(-1.5%)(+1.5%)



TRES: 
SOBRE EL 

PRESIDENTE
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Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

21.29.216.612.440.6

Excelente Buena Regular Mala Pésima
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Evaluación del Presidente  
Luis Rodolfo Abinader Corona
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Aprobación Desaprobación

HISTÓRICO DE APROBACIÓN Y DESAPROBACIÓN

*Corresponde al mes anterior

Aprobación 

69.6% 
+0.9% 
(68.7%)*

Calificación 

60.5 
+0.5 
(60.0)*

(+0.5%) (+0.3%) (+0.1%) (-1.0%) (+0.1%)



CUATRO: 
SOBRE EL 

ESTADO 
DOMINICANO
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JUECES SCJ 

52.1% 

-1.8% 
(53.9%)*

DIPUTADOS 

48.9% 

-0.2% 
(49.1%)*

GOBERNADORES 

48.4% 

+1.2% 
(47.2%)*

Presidente de la República

Vicepresidente de la República

Jueces de la SCJN

Diputados

Senadores

Gobernadores

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70

48.4

48.8

48.9

52.1

55.9

69.6

Aprobación de los Gobernantes e 
instituciones de República Dominicana
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*Corresponde al mes anterior

VICEPRESIDENTE  
DE LA REP. 

55.9% 

-3.5% 
(59.4%)*

SENADORES 

48.8% 

-0.1% 
(48.9%)*

PRESIDENTE  
DE LA REP. 

69.6% 

+0.9% 
(68.7%)*
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Presidente Luis Abinader Corona

Héctor Valdez Albizu | Gobernador Banco Central

Román Andrés Jaquez | Presidente JCE

Vicepresidenta Raquel Peña

Alfredo Pacheco | Presidente Cámara de Diputados

Luis Henry Molina Peña | Presidente SCJ

Pablo Ulloa | Defensor del Pueblo

Ygnacio Pascual Camacho | Presidente TSE

Napoleón R. Estévez | Presidente TC

Olfanny Méndez | Vicepresidente Cámara de Diputados

Santiago Zorrilla | Vicepresidente del Senado

Janel Andrés Ramírez | Presidente Cámara de Cuentas

Índice

0 10 20 30 40 50 60 70

31.2

32.6

34.8

38.7

38.9

41.4

42.9

47.8

50.8

52.5

55.4

60.5

Calificación nacional de los titulares de los 
Poderes del Estado y Órganos Autónomos 
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David Collado | MITUR

Miriam Germán | Procuradora General

Eduardo Sanz Lovatón | Director de Aduanas

Wellington Arnaud | Director del INAPA

Deligne Ascensión Burgos | MOPC 

Samuel Pereyra | Banreservas

Luis Miguel De Camps | MT

Carlos Bonilla | MIVED

Victor Itó Bisonó | MICM

Carlos Luciano Díaz Morfa | MIDE

Darío Castillo | MAP

Alejandro Fdz Whipple | Superintendencia de Bancos

Milagros Germán | Ministra Cultura

Jochi Vicente | Ministro Hacienda

Joel Adrián Santos | Ministerio Presidencia

Enrique Hernández | Ministro de Educación

Fco Camacho | MIDEREC

Milton Morrison | Presidente País Posible

Daniel Enrique Rivera | MSP

Antonio Almonte | MEM

Félix Antonio Santana | Contraloría General

Rafael Feliz | Ministro Juventud

Mayra Jiménez | Ministra Mujer

Pavel Isa | Ministro Economía Planificación y Dllo.

Miguel Ceara Hattón | MMA

Neney Cabrera | M sin Cartera

Roberto Álvarez Gil | MIREX

Jesús Chú Vásquez | MIP

Limber Cruz | Ministro Agricultura

Andrés Astacio | Superintendencia de Electricidad

Roberto Fulcar | M sin Cartera

Índice

0 10 20 30 40 50 60 70

27.5

29.8

30.4

31.7

32.1

32.8

33.1

33.4

34.5

35.5

36.7

36.9

37.1

37.8

38.1

39.8

40.5

40.6

41.2

41.2

41.8

41.8

42.4

42.6

43.4
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66.6

Calificación nacional de funcionarios 
del Poder Ejecutivo 
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En la realidad, ¿qué tan autónomo 
considera que es… ?

ÍNDICE DE PERCEPCIÓN DE AUTONOMÍA (DEL 0 AL 100 DONDE  
100 ES TOTALMENTE AUTÓNOMO Y 0 NADA AUTÓNOMO)

Banco Central

Junta Central Electoral

Procuraduría General

Cámara de Diputados

Tribunal Constitucional

Suprema Corte

Defensoría del Pueblo

Tribunal Superior Electoral

Senado

Cámara de Cuentas

Porcentaje
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43.9

44.1

45.9

47.2

47.5

48.1

49.4

50.5

52.5

54.5

DESGLOSE

Banco Central

Junta Central Electoral

Procuraduría General

Cámara de Diputados

Tribunal Constitucional

Suprema Corte

Defensoría del Pueblo

Tribunal Superior Electoral

Senado

Cámara de Cuentas

Porcentaje
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10.4

14.7

12.3

7.7

13.8

10.1

10.1

8.9

9.7

9.4

28.9

24.3

25.1

23.2

21.7

24.9

22.2

24.1

22.6

19.0

14.5

16.0

14.9

19.0

14.1

17.7

16.7

13.3

14.2

15.3

21.5

18.7

20.3

27.6

22.9

15.3

21.4

22.8

17.1

20.8

24.7

26.3

27.4

22.5

27.5

32.0

29.6

30.9

36.4

35.5

Muy Algo Poco Nada No sé
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Banco Central

Universidades

Iglesia

Junta Central Electoral

Procuraduría General de la República

Presidencia de la República

Suprema Corte de Justicia

Ejército

Tribunal Constitucional

Tribunal Superior Electoral

Ministros de Gobierno

Defensor del Pueblo

Empresarios

Redes sociales

Partidos políticos

Senado de la República Dominicana

Cámara de Diputados

Oficina Nacional de Estadística

Medios de comunicación

Cámara de Cuentas

Jueces

Policía Nacional

Índice
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Nivel de confianza en instituciones 
(Índice donde 100 es total confianza  
y 0 es nada de confianza) 
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CINCO: 

SOBRE LAS 
ELECCIONES 2024

PARTIDO DE LA 
LIBERACIÓN DOMINICANA

PLD

PARA  

PRESIDENTE:


PARA 
VICEPRESIDENTE:

PARTIDO 
REVOLUCIONARIO 
MODERNO

PRM

PARA  

PRESIDENTE:


PARA 
VICEPRESIDENTE:

PARTIDO REFORMISTA 
SOCIAL CRISTIANO

PRSC

PARA  

PRESIDENTE:


PARA 
VICEPRESIDENTE:

PARTIDO REVOLUCIONARIO 
DOMINICANO

PRD

PARA  

PRESIDENTE:


PARA 
VICEPRESIDENTE:

PARTIDO FUERZA DEL 
PUEBLO

FP

PARA  

PRESIDENTE:


PARA 
VICEPRESIDENTE:

PARTIDO DEMÓCRATA 
INSTITUCIONAL

PDI

PARA  

PRESIDENTE:


PARA 
VICEPRESIDENTE:
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Si hoy fueran las elecciones a Presidente de 
República Dominicana, ¿cuál opción votaría?

NO SÉ

Po
rc

en
ta

je

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

LA LF AM

1.32.310.920.864.7

OTRO

L. FERNÁNDEZL. ABINADER

SEGUROS DE VOTAR

A. MARTÍNEZ



SOBRE LA 
METODOLOGÍA

Ficha técnica de la encuesta 
La población sujeta a estudio son dominicanos de 18 
años en adelante residentes en República Dominicana 
y con acceso a espacios de Meta. Las fechas de 
levantamiento fueron del 5 al 10 de abril de 2024. El 
muestreo es aleatorio estratificado. La muestra tiene 
un tamaño de 4 212 dominicanos. Con un nivel de 
confianza del 95%, el margen de error es de +2.5%. 
Cabe recordar que cada estimación tiene su propio 
error asociado y que adicionalmente pueden existir 
otro tipo de errores en la investigación. El nivel de 
penetración de los medios sociales propiedad de Meta 
en República Dominicana es de 89.7% de los 
dominicanos de 18 años en adelante. 
 
El estudio fue elaborado por parte de Investigaciones 
Digitales para RCC Media. Para más información 
contactar a info@rdelige.com
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